
       
 

Centro di Assistenza Fiscale Fabi Viale Belfiore 13/a Firenze – caf@fabifirenze.it 

Gestione Mod. 730/2025- Redditi 2024 
 

RACCOLTA DATI 
 

 
 
NOMINATIVO DICHIARANTE: __________________________________________________ 

 
ISCRITTO FABI:  
 
SI   
 
NO  Indicare nominativo parente ISCRITTO FABI: ______________________________________ 
 
 
DATORE DI LAVORO CHE EFFETTUERÀ IL CONGUAGLIO: _______________________________ 
 
Solo se DICHIARAZIONE CONGIUNTA  
                   Nominativo del coniuge: _________________________________________________ 

 
 

Dati obbligatori: Telefono ___________________Mail  _____________________________________ 
 

 
 

La busta contiene la seguente documentazione: 
(segnare con una X i documenti inseriti) 

OBBLIGATORIA:    
              La Certificazione Unica 2025 redditi 2024  
              Copia della Carta d’Identità e del Codice Fiscale  
              Delega per l’accesso alla dichiarazione precompilata  
              Foglio notizie del contribuente compilato e firmato (allegato 3a) 
              Copia dei documenti richiesti (vedi allegato 4) 
              Autocertificazione spese mediche (allegato 5) 
              Scelta di destinazione dell’8,5,2 per mille effettuata su modello allegato 730-1 
              Copia dichiarazione anno precedente (solo se non fatta con CAF Fabi Firenze) 
 
 
PER I POSSESSORI DI IMMOBILI:                         
               Foglio evidenza fabbricati e terreni compilato e firmato (allegato 3b) 
               Visure catastali aggiornate (se non fornite in precedenza) 
               Copia atti compravendita terreni/fabbricati acquistati/ceduti nel 2023 o 2022 
               Copia contratti di mutuo stipulati nel corso del 2023 
               Copia contratti di locazione per immobili locati o affittati ed eventuale  
                  documentazione circa l’opzione per la cedolare secca. 
 

 
NON INVIARE ORIGINALI - NON SAREMO RESPONSABILI IN CASO DI SMARRIMENTO 

- IN ASSENZA DI FOTOCOPIE LA DICHIARAZIONE NON VERRA’ ELABORATA - 
 
 


